



Nr. 9266/17.04.2019

Dosar \_\_\_\_\_

## AMENDAMENT

La proiectul de hotărâre privind aprobarea programului anual de acordare a finanțărilor nerambursabile din bugetul general al Județului Mureș, pentru anul 2019, în domeniile: cultură, culte, sport, activități de tineret și asistență socială

Având în vedere perioada scurtă de timp rămasă până la finele anului, în care proiectele cu finanțare nerambursabilă în domeniul asistență socială trebuiesc depuse, selectate și implementate/finalizate,

Punctul E din anexa la hotărârea privind aprobarea programului anual de acordare a finanțărilor nerambursabile din bugetul general al Județului Mureș, pentru anul 2019, în domeniile: cultură, culte, sport, activități de tineret și asistență socială va avea următorul conținut:

### **„E. Asistență socială**

- Sesiunea - se organizează o singură sesiune pentru anul 2019 iar aplicațiile de finanțare pot fi depuse în termen de 30 de zile de la data anunțului de intenție, care va fi publicat în cel puțin două cotidiane locale și pe site-ul Consiliului Județean Mureș - [www.cjmures.ro](http://www.cjmures.ro).
- Suma totală disponibilă pentru anul 2019, aprobată prin hotărârea Consiliului Județean Mureș de aprobare a bugetului general al Județului Mureș pentru anul 2019, este de 800.000 lei.
- Persoane eligibile: asociații și fundații române cu personalitate juridică, care înființează și administrează unități de asistență socială, care desfășoară activități nonprofit menite să sprijine realizarea unor obiective de interes public general, regional sau local în acest domeniu.

### Baza legală:

- Legea nr.350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general, cu modificările și completările ulterioare;
- Legea nr.34/1998 privind acordarea unor subvenții asociațiilor și fundațiilor române cu personalitate juridică, care înființează și administrează unități de asistență socială și respectiv Hotărârea Guvernului nr.1153/2001 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.34/1998, cu modificările și completările ulterioare.”



Întocmit: Șef serviciu Elena Popa/2.ex.

PREȘEDINTE  
Péter Ferenc